

体育·体彩



10月10日,西班牙选手罗布雷多在比赛中回球。 新华社发

上海大师赛正式开打

罗布雷多开门红

本报上海10月10日讯(记者 许恺玲) 10月10日晚6点,上海大师赛正式开打,首轮正赛就上演西班牙德比,最终实力占优的罗布雷多以大比分2:0战胜自己的同胞蒙塔内斯,成为今年上海大师赛第一位正赛获胜选手。

10日晚上6点,上海大师赛第一场正赛开始在即。炫亮的灯光映照在球场上,让每一位现场的观众都感受到大师赛的夺目炫彩。两位西班牙选手从闪亮的球员通道走入场地中央,接受现场观众的热情迎接。

球迷索性将自己支持的球员名字写在国旗上,以表明立场。明显现场支持罗布雷多的球迷更多一些,因为刚刚与国内品牌鸿星尔克签约,所以罗布雷多在圈内也增加了不少粉丝。

更活跃一些,多番上网截击让罗布雷多连连失误,幸好关键时刻破发成功才以6:3轻松拿下第一盘。第二盘比赛两人的体力似乎都有所下降,尽管罗布雷多也尝试网前放小球,但似乎网前状态不佳,总是不能轻易得手。只好还是退回底线和对手展开对攻,最后战至抢七才决出胜负。

达维登科:卫冕要问费德勒

本报上海10月10日讯(记者 许恺玲) 北京时间10月10日,上海大师赛正赛首轮正式打响。作为卫冕冠军,达维登科出席了10日下午的新闻发布会。谈到这次的备战状况,达维登科表示自己没有因为是卫冕冠军而

背负过多的压力,能否再度卫冕,他却给了记者一个幽默的回答,“这得去问费德勒。”

旗忠网球进行第一次训练。作为卫冕冠军,大家对达维登科今年的表现非常期待,不过达维登科没有正面回答关于卫冕的问题,而是幽默地表示,“我想这个问题应该去问费德勒,因为他是最早来到上海的。”



10月10日,纳达尔在颁奖仪式上。当日,在东京举行的日本网球公开赛男单决赛中,西班牙选手纳达尔以2:0战胜法国选手孟菲斯,获得冠军。 新华社发

雨乱中网,小德赴沪改期

本报(记者 许恺玲) 10日,球迷一直期待的“十全十美”的中网男单决赛因为雨水被中途推延,德约科维奇与费雷尔的第一盘比赛刚开打就因为糟糕的天气被迫暂停,最后不得不将比赛改期。

维奇一上场就攻势凌厉,不仅强势保住自己的发球局,还在第2局就把握住了机会,对手费雷尔的网前截击下网让他成功破发,取得3:0领先。尽管第4局费雷尔依靠发球直接得分保住了发球局,却不能影响小德的梦幻开局。

德约科维奇又显示了自己一贯的搞怪本领,不光是假扮斗牛士,还拖着毛巾和球场工作人员一起擦拭场地,引来球迷连连尖叫。全场球迷等了又等,雨却越下越大,球员只好回到休息室,而第一盘的比分定格在了3:1,比赛最终只能改期。而等着赶往上海参加大师赛的小德也只能再次将机票改期,让在上海等待的球迷继续等待。

原本定于10日下午进行的中网男单决赛因为北京的雨水,被拖到晚上约8点半才开打。面对费雷尔,德约科

然而塞尔维亚人如此顺利的开局却被天气搅乱。天空飘起小雨,球员只好暂停比赛,站在场边静等雨歇。这时,

“2串1”(任选2场)变成“摇钱树”

潍坊彩友玩竞彩半月中奖近百万

眼下,广大市民仍沉浸在国庆长假的喜庆氛围中,而对于潍坊青州彩友C先生来说,刚刚过去的半个月是他度过的最为开心的一段假期。从中秋节后开始,C先生购买竞彩“2串1”屡屡



体彩大乐透中出2注头奖 今日奖池1.38亿元

10月9日晚,第10118期超级大乐透开奖结果揭晓,全国中出一等奖两注,均被江苏彩民中得,每注奖金650万元,其中有1注进行了追加;

多得到奖金390万元,也就是说,这个追加一等奖的奖金再次突破千万元大关,达到了1040万元!目前大乐透奖池依然保持在1.38亿元的高位。

买竞彩2串1(任选两场) 送80台电脑20万投注金

山东体彩网: www.sdticai.com 客服热线: 400-618-5188

中奖,颇获丰收,半个月的时间里累计中奖近百万元! 9月26日颁奖15.9万元 C先生的投注法宝就是竞彩“2串1”买篮球大小分游戏,9月25日,他在玲珑山南路12607竞彩店投

注女篮世锦赛的比赛,采用2串1共投注了26000倍,结果全部幸运中奖,C先生中取了159120元的奖金! 9月30日再中42.8万元 如果选2串1的中奖让C先生感觉有些幸运的元素,那么在时隔三天后,9月30日,再次的大获全胜让C先生对“2串1”这个投注法宝心服口服。29日,C先生的目标依然是篮

首次玩“2串1”(任选2场)

枣庄彩友收获笔记本电脑

10月4日,“竞彩送大礼”活动第三轮抽奖,再度送出10台笔记本电脑和500个二等奖,枣庄彩友再次被幸运选中,获赠笔记本电脑大奖。 幸运的C先生连日来枣庄分中心办理了领奖手续,据了解,喜爱竞彩玩法的C

彩大小分游戏,因为有了前期奖金的资金支持,当天他的投注也是前所未有的大手笔,总共投注了7万倍,当晚的比赛他没有守在电视机前观看,因为C先生和曾经中过12万大奖的A先生一样,也是一名“球盲”,平时基本不大看球,第二天,好消息果然如约传来,12607竞彩店的李站长一大早就给他打来了报喜电话,

7万倍的篮彩大小分投注为他赢得了42.84万元的大奖! 10月3日乘胜追击,再中31.3万元 节前的几十万大奖让C先生的国庆长假也休得格外舒坦,10月3日,好心情让C先生再度出手,在玲珑山南路12607竞彩店,屡试不爽的“2串1”投注又一次让他满载而归,中得篮彩

先生一直以买“6串1”为主,他认为,以这种方式投注,中得的奖金较高,玩起来也特别过瘾。 C先生说,近日看朋友买2串1(任选2场),中奖机率特别高,虽然每注奖金较低些,但一旦看好方案进

行倍投或按计划跟踪投注,同样获得较高的利润,实惠较多,于是3日这天,他来到09085竞彩店,选了几个2串1方案,分别倍投了30倍,然后像往常一样放心地把票存放在田店长这儿,当第二天抽奖结果公布

出来时,田店长赶紧将店内彩友的票一一进行了验证后,在第一时间给C先生打去了电话告知中奖喜讯,C先生特别兴奋地说,“这是我第一次买2串1,没想到竟收获了双重惊喜!这个国庆假期过得真是很开心。”(张洁)

“黄金周”频“夺金”

济宁高手再中“11选5”四万多

国庆假期第一天,济宁彩友小颜(化名)用一张倍投80倍的任选五胆彩票收获了“11选5”第10100152期奖金43200元,对于投注的那几秒钟,可谓“惊心动魄”,好在小颜心态很淡定,用这种淡定的心态收获大奖,8日刚上班,小颜便来到

体彩中心办理了兑奖手续,原来小颜和几个彩友经常购买“11选5”,觉得好玩,易中,经常中得小奖,有时候觉得没有倍投有点可惜,所以1日那天他趁假期好好研究了一下,想选定几个号码进行倍投,他选的是任选五胆彩票,胆选5&7,框选了剩余的八个数字,

并进行了80倍的投注,旁边的彩友都和小颜一起等待着开奖,短短几分钟开奖幸运如期而至,这下可把小颜乐坏了,“我以前都不敢怎么倍投,怕自己没有把握,后来看到别人都是这样买,我心里想有机会也试试吧,没想到,就是这一试,国庆假期的第一天给小颜带来了大礼。 “都知道体彩‘11选5’好玩,我几个哥们还说以后选准了号码坚决倍投呢”,看来对许多彩友来说,“11选5”不仅好玩,易选易中,最主要的是小奖多多,奖金丰厚,很容易激起大家中大奖的欲望。”(包甜)

Table with multiple columns containing lottery results and prize amounts for various games like 双色球, 3D, etc.